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绝密★启用前 

第十二届希望杯初赛模拟考试（小学五年级） 

考试时间：2014 年 3 月 9 日  15:00-16:30     满分 120 分 

 

考生

须知 

 

1、 务必认真填写左侧考生相关信息； 

2、 考生要自觉维护考场秩序，保持安静，不准吃东西，遇到问题可举手，请求

监考人员解释； 

3、 入场后至考试过程中一律不得擅自离开座位和考场； 

4、 答题请用黑色或蓝色的钢笔，签字笔和圆珠笔，并保持卷面整洁； 

 

 

以下每题 6 分，共 120 分 

 

1. 计算 =×+×+×+× 68.34.201317014.215.37.665.3147.13 _______。 

 

2. 计算 =++++++++ 89.178.267.356.455.544.733.822.911.6 ________。 

 

3. 计算 
••

67.2 －
••

280.1 =______。 

 

4. 设
103

102
,

102

101
,

101

102
,

100

101
==== dcba ,则 dcba ,,, 这四个数中，最大的是______，

最小的是 _____。 

 

5. 下面数列中各数呈现一定规律,其中第五项是      。 

                37,26?,,10,5,2,1 „„ 

 

6. 一只青蛙在 A，B，C 三点之间跳动,若此青蛙从 A 点跳起，跳4 次后仍回到 A 点，

这只青蛙一共有_________种不同的跳法。 

 

7. a b c、 、 三个数均为质数，且满足
2 2 2a b c 222   ，则a b c   ________。 

 

 

8. 有这样的两位数,它的两个数字之和能被4 整除，而且比这个两位数大1的数，它的两

个数字之和也能被4 整除。所有这样的两位数的和是__________。 

 

9. 在一个家庭里，现在所有成员年龄加在一起是73岁. 家庭成员包括父亲，母亲， 

一个儿子和一个女儿. 父亲比母亲大3岁，女儿比儿子大2 岁。4 年前家庭所有成员

年龄和为58岁，则现在父亲        岁。 

 

10. 如果四位数 64ab 是 36 的倍数，其中 b、a 互不相等，那么 ab 能取的最小的数

是       ，最大的数是       。 

 

11. 2 3 2013 20148 8 8 8 8     除以3的余数为_________。 

 

12. 一种商品原价为 2500元，商店对这种商品打折出售，此时商品的利润率是 %25.6 ，

若此商品的进价为 2000元，则这种商品是按原价的        折出售的。 

 

 

13. 小明和小刚进行数学解题能力对抗赛，两人商定，对一题得20 分，不答或答错一题

扣12分，两人各解答了10道题，一共得208 分，又知道小明比小刚多得64 分。那

么小刚做对了______道题。 

 

 

14. 一个车队以6 米/秒的速度缓缓通过一座长250 米的大桥，共用152秒，已知每辆车

长6 米，两车间隔10米。问：这个车队共有        辆车。 

 

 

15. 少先队员去植树，如果每人挖5个树坑，还有3个坑没人挖；如果其中2 人各挖4 个，

其余的人各挖6 个树坑，就恰好挖完所有树坑。少先队员一共挖      树坑。 

 

 

16. 过年了，同学们要亲手做一些工艺品送给敬老院的老人，开始时艺术小组的同学们先

做一天，随后增加15位同学和他们一起又做了两天，恰好完成，假设每位同学的工

作效率相同，且一位同学单独完成需要60 天，那么艺术小组的同学有__________位。 
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17. 一个棱长为6 厘米的正方体木块，如果把它锯成棱长为 2 厘米的正方体若干块，表

面积增加      平方厘米。 

                   
 

 

18. 如图，ABCE 是一个平行四边形，ADE 是一个直角三角形，它们组合成了梯形 ABCD，

如果这个梯形的上底、下底和高分别为2 厘米、5厘米和 4 厘米，则图中阴影部分的

面积是_____平方厘米。 

AB

C E D

F

 
 

19. 黑板上写着 14,13,12,11,10,9,8 七个数,每次任意擦去两个数,再写上这两个数的和减

1。例如，擦掉9和13，要写上21。经过几次后，黑板上就会只剩下一个数，问：

这个数是________。 

 

 

20. 天天的电话号码是一个五位数,它由五个不同的数字组成， 

小杰说：它是93715； 

水水说：它是79538  ； 

大圣说：它是15239； 

天天说：“谁说的某一位上的数字与我的电话号码上的同一位数字相同，就算谁猜对    

了这位数字，现在你们三人猜对的数字的个数都一样，并且电话号码上的每一个数 

字都有人猜对，但是每个人猜对的数字的数位都不相邻”。 

问：天天的电话号码是_________。 

 

 

 


